
知っていた：56.0 

Ａ とてもそう思う  

知らなかった：42.7 
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１ 鳩山町では、３５人学級が制度化されていることを知っ

ていましたか。 

２ ３５人学級は、児童・生徒の学力向上に効果があると思

いますか。 

３ ３５人学級は、児童・生徒の生活指導の充実に効果が

あると思いますか。 

４ ３５人学級は、教師と子どもの相互理解が深まり、授業

での発表や質問の機会が増え、子どもたちが意欲的に取

り組む、活発な授業が行われると思いますか。 

５ ３５人学級は、教師と子ども、子ども同士の人間関係が

深まり、校内での様々な問題（いじめ等）の早期発見、早期

解決や問題行動の減少につながっていると思いますか。 

６ ３５人学級は、教員が学級の子ども一人一人の気持ち

や努力、学力を正確に把握し、指導に生かすことができる

と思いますか。 

７ ３５人学級は、懇談や相談に時間的な余裕ができるた

め、担任と保護者、保護者同士の連携が密になり、相互理

解が深まり、子どもによい影響が出ると思いますか。 

３５人学級 児童・生徒・保護者アンケート 結果 

Ａ とてもそう思う  

Ｂ そう思う 

Ｃ あまりそう思わない  

Ｄ そう思わない  

Ｅ わからない 


